

新加坡

总商会三年奖学金计划 颁赠总额将倍增至 48 万

司徒晓昕

630 words

27 July 2013

联合早报 (简体)

LIAZAO

18

Chinese - Simplified

(c) 2013 Singapore Press Holdings Limited

司徒晓昕 报道 szetohy@sph.com.sg

新加坡中华总商会将拨出 48 万元提供新一轮为期三年的奖学金颁赠计划，拨款总额比上次的 21 万元增加了 27 万元。

这笔无偿奖学金主要用于大学奖学金用途。中华总商会在调整计划后，也首次允许各大学根据实际需要建议奖学金用途。受惠的是本地四所大学，其中新加坡科技设计大学是首度被纳入奖学金计划，获得每年 2 万元的资金。

新加坡国立大学、新加坡南洋理工大学和新加坡管理大学所获得的奖学金总额，从之前每年 2 万元增加至 4 万元。

中华总商会拨给优秀马来族和回教徒大学生的奖学金额，也从每年 1 万元增加至 2 万元。

对于今年的计划增加奖学金款额，中华总商会会长蔡其生受访时说：“我们希望中华总商会基金大学奖学金能成为一个更具吸引力的奖学金。经过我们向各所大学的调查，我们发现本地大学并不缺奖学金，反而是一些研究项目需要资金。今年拨出的款额都是根据各所大学的需要，用途也因此更多元化，除了奖学金，还有资助研究项目的奖金和海外交流津贴。”

奖学金计划经过调整后，像国大在分配奖学金时就用了 7500 元设立三份“新加坡中华总商会青年学人研究奖”，鼓励修读国大中文系、文学暨社会科学院荣誉学位课程的学生研究本地前驱人物。另外一笔 6500 元则是充作主修中文的学生参加中国浸濡班或海外交流课程的津贴。

新加坡中华总商会基金昨晚举行颁赠协议书签署仪式。中华总商会副会长钟声坚代表中华总商会与新加坡国立大学文学暨社会科学院、新加坡国立大学商学院、南洋理工大学、新加坡管理大学、新加坡科技设计大学和马来/回教社会发展理事会的代表签署协议书。